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Rispondo
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Il Carico di studio complessivo degli 
insegnamenti ufficialmente previsti nel 
periodo di riferimento 
(bimestre,trimestre,semestre) è accettabile? 164 839 1800 293 17 38 0,15
L'organizzazione complessiva (orario, esami 
intermedi e finali) degli insegnamenti 
ufficialmente previsti nel periodo di 
riferimento (bimestre,trimestre,semestre) è 
accettabile? 287 993 1566 270 4 31 0,06

Le aule in cui si svolgono le lezioni sono 
adeguate? (Si vede, si sente, si trova posto) 1501 872 593 135 0 50 -0,47
I locali e le attrezzature per le attività 
didattiche integrative (esercitazioni, 
laboratori, seminari, ecc...) sono adeguati? 
(Se non sono previste attività didattiche 
integrative scegliere "Non applicabile") 628 820 1157 213 16 317 -0,11
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Valutazione Domande di carattere generale (LAUREA A CICLO UNICO)
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DOMANDA Media risposte
Rispetto alle prime lezioni di questo modulo 
indica la percentuale di studenti presenti alla 
fine. 57,78%

DOMANDA 1 2 3 4 Non 
Rispondo

Non 
Applicabile Media

Le modalità d'esame sono state definite in 
modo chiaro? 65 346 1319 1227 31 163 0,5

Gli orari di svolgimento dell'attività didattica 
sono rispettati? 52 242 1286 1402 27 142 0,57

Il personale docente è effetivamente 
reperibile per chiarimenti e spiegazioni? 38 234 1202 1276 133 268 0,57

Il carico di studio richiesto da questo 
insegnamento è proporzionato ai crediti 
(CFU) assegnati? 136 369 1460 998 39 149 0,41

Le conoscenze preliminari da me possedute 
sono risultate sufficienti per la comprensione 
degli argomenti trattati? 103 494 1605 776 25 148 0,35

Il materiale didattico (indicato o fornito) è 
adeguato per lo studio della materia? 164 438 1356 1008 33 152 0,39
Le attività didattiche integrative 
(esercitazioni, laboratori, seminari,ecc...) 
sono utili ai fini dell'apprendimento? (Se non 
sono previste attività didattiche integrative 
lasciare in bianco) 67 215 717 576 93 1483 0,43

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la 
disciplina? 205 591 1261 917 31 146 0,31

Il docente espone gli argomenti in modo 
chiaro? 154 472 1320 1037 29 139 0,39

Il docente riesce ad evidenziare i contenuti 
fondamentali del programma? 105 425 1444 1007 33 137 0,42

Sono complessivamente soddisfatto di come 
è stato svolto questo insegnamento? 152 507 1443 879 30 140 0,35

Sono interessato agli argomenti di questo 
insegnamento? (Indipendentemente da 
come è stato svolto) 104 411 1358 1109 28 141 0,44
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